

Flightcase 2x SLS Größe L

PRO Flightcase für 2 x SLS-Scheinwerfer

Art.-Nr.: 31000909 GTIN: 4026397627442



Der Artikel ist nicht mehr erhältlich.



Flightcase 2x SLS Größe L

PRO Flightcase für 2 x SLS-Scheinwerfer

Art.-Nr.: 31000909 GTIN: 4026397627442

Features:

- Innenraum aufgeteilt für zwei SLS-Scheinwerfer
- Passend für 51915370 EUROLITE LED SLS-18 TCL 18x3W Floor, 51915385 EUROLITE LED SLS-12 QCL 12x5W Floor, 51915387 EUROLITE LED SLS-12 QCL 12x5W Floor NSP, 51915395 EUROLITE LED SLS-12 BCL 12x5W Floor, 51915398 EUROLITE LED SLS-18 TCL/BCL Floor
- Individuell verstellbare und herausnehmbare Trennwände für universelle Verwendung
- Hochwertige Verarbeitung mit 7 mm mehrschichtig verleimtem Birkenmultiplexholz, dunkelbraun laminiert
- Aluminiumprofilrahmen (30 mm) mit abgerundeten Ecken
- Schaumstoffgepolsterter Innenraum
- Dreischenklige, mittelgroße Stahlkugelecken
- 2 Feststellscharniere
- 1 hochwertiges Butterfly-Schloss
- 1 Case-Klappgriff
- Markenhardware
- Weiterführende Informationen zu diesem Produkt finden Sie unter "Downloads" im Datenblatt